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Организације и институције предвођене Бошњачким националним већем (БНВ) и
Исламском заједницом у Србији (ИЗуС) муфтије Муамера Зукорлића усвојиле су данас у
Новом Пазару декларације о дискриминацији у Санџаку и формирању Народног већа
Санџака (НВС).

  

Народно веће Санџака настало је данас преименовањем Свебошњачког сабора Санџака,
чије је хитно заседање заказао председник БНВ и ректор Интернационалног
универзитета Мевлуд Дудић.

  

Седница је заказана поводом "новог таласа незаконитих искључења вероучитеља
исламске веронауке из процеса наставе, што представља наставак дискриминације и
репресије над Бошњацима и муслиманима у Србији", саопштио је Дудић у позиву за
одржавање састанка.

  

У декларацији о дискриминацији у Санџаку, која је достављена медијима, НВС оцењује
да је дискриминација у Санџаку присутна у свим сферама живота у форми државног
терора.

  

"Ако режим хитно не промени понашање, нужно је припремити грађане на општу
грађанску непослушност и масовне протесте", каже се у декларацији.

  

Наводи се да је "режимска агресија на Исламску заједницу (у Србији) организована са
циљем урушавања основног стожера опстанка Бошњака у Санџаку".

  

Оцењује се и да се "напад на исламску веронауку од стране министарства вера и
дијаспоре и министарства науке и просвете спроводи са циљем православизације
муслиманске деце".
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Дискриминација над Бошњацима спроводи се кроз политику запошљавања у државним
органима и јавним установама, због чега се "од надлежних међународних институција
тражи да хитно подузму мере заштите грађана Санџака", каже се у саопштењу.

  

На седници је за председника НВС-а, највишег представничког тела грађана Санџака,
именован Џемаил Суљевић, док ће функцију председника Извршног већа обављати
Сеад Шаћировић.

  

Како је одлучено, НВС има Председништво већа и Извршно веће, "који ће равноправно
заступати интересе грађана у земљи и иностранству и предузети све потребне радње за
отварање представништава Санџака у Бриселу, Вашингтону, Истанбулу и Сарајеву".

  

(Бета)
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